

首页

■ 简体中文 ■ English 竹类故乡 竹种荟萃 竹业动态 竹业机构 竹林培育 竹区风光 竹子专家 科技推广 竹文化 竹产品 竹书文献 信息系统



ff粪<mark>做乡</mark>

中国甜笋之乡----云南省昌宁县 世界竹类故乡--边疆鲜笋香又甜 世界竹类故乡--奇篁秀影甲于滇 世界竹类故乡--攀援缠绵疑是藤 世界竹类故乡--高黎贡山竹花艳 世界竹类故乡--沧江悠悠竹相连 世界竹类故乡--世界之最数龙竹





炒 您的当前位置: > 竹业动态

弘扬竹文化、开发竹产业、发展竹经济:第三届竹节举行

发布时间: 2004-12-10 21: 52: 13

围绕"弘扬竹文化、开发竹产业、发展竹经济"的主题,第三届"中国竹文化节"于2001年10月20-22日在四川省宜宾市隆重举行。竹文化节期间举行了隆重的开幕式、中国竹业博览会暨经贸展、《竹之海》大型文艺晚会;由国际竹藤组织举办的"国际竹林培育及加工利用学术研讨会"、由国家林业局召开的"全国竹业工作座谈会"、中国竹产业协会召开的第三届会员代表大会暨常务理事会("三会");组织参观了国家级4A风景名胜区"蜀南竹海"、中国"酒业大王"—五粮液集团和我国西部最大的新闻纸生产基地—宜宾纸业集团。

"蜀南竹海"嘉宾云集,"酒都宜宾"光彩倍增

参加本届竹文化节的领导、嘉宾共计2000余人。有国家领导人和国家林业局、外交部、铁道部、科技部、工商总局、中央农村工作领导小组办公室的领导;有四川省委、省政府的领导及有关部门领导;有"三会"代表;有国际竹藤组织的官员;有孟加拉国、贝宁、肯尼亚、尼泊尔、斯里兰卡、泰国、乌干达、委内瑞拉、加纳、智利、坦桑尼亚、埃塞俄比亚等12个国家的驻华使节。有来自美国、俄罗斯、英国、德国、日本、丹麦、比利时、印度、泰国、孟加拉国、智利、加纳、肯尼亚、尼泊尔、斯里兰卡、坦桑尼亚、哥伦比亚、厄瓜多尔、印度尼西亚、玻利维亚、菲律宾、安哥拉等22个国家的外宾和港澳台嘉宾;有全国16个省市区政府和有关部门、竹产区领导和技术人员,西南林学院及全国一些高等院校和科研单位的领导和专家。中国竹产业协会会长、国际竹藤组织(INBAR)董事会联合主席、国家林业部党组成员、中国林业科学院院长江泽慧教授参加"三会"并作了重要讲话。

传媒聚焦第一城, 竹海酒都更扬名

围绕本届竹文化节的办节主题和宣传重点,先后以在成都和宜宾举行了三次新闻发布会和情况通报会,全国众多媒体踊跃参加;同时在《人民日报》、《四川日报》、四川电视台、四川人民广播电台等重要媒体刊播祝贺性形象广告,编辑出版宣传折页和《第三届中国竹文化节报》在全国范围广为发送;同时,还组织在中央电视台一套、三套、七套播出了专题节目、专题片和两个80分钟的长线节目;省委宣传部策划和邀请国家、省级主要媒体对宜宾进行集中报道;参与了"放眼看四川"大型国际电视采访活动。在本届竹文化节短短几天内,《人民日报》、新华社、中央电视台、中央人民广播电台、《经济日报》、《人民日报·海外版》、《中国日报》、《今日中国》、《四川日报》、四川电视台、四川人民广播电台、四川新闻网、香港大公报、香港商报等40多家媒体的100多名记者聚集宜宾集中报道,目前已发稿百篇。

文化搭台钱唱戏, 经贸活跃竹增辉

本届竹文化节举办的《竹之海》大型文化文艺晚会,由全国著名词作家凯传担任文学创作。中国歌舞团、中国歌舞剧院、中央民族乐团、总政歌舞团、成都军区战旗歌舞团、四川省歌舞剧院交响乐团等30多家文艺团体700余人参加了演出。举办了"三会",对发展竹文化、开发竹产业进行了较为全面深入研究。建立了"世纪竹园",营造了"国际友谊林"等活动,升华了"弘扬竹文化、开发竹产业、发展竹经济"的主题。

成功举办了"中国竹业博览会",全国14个主要竹产区省市的竹业企业50余家,以及我市名优特新产品企业150余家参加了展销活动,参展客商600余人,汇展品种有竹雕刻、竹编、竹工艺品、竹制品、竹类食品等1000余种,销售额1000余万元。有10多万人次到展馆参观。招商引资达成意向项目20余个,总金额6亿元,其中商贸项目2亿元,投资项目4亿元。

版权所有: 云南竹藤产业研究发展中心云南竹网 (YBRC)

欢迎访问:云南竹网/巨龙竹网/中国竹藤网:www.yunnanbamboo.com; 电子邮件:bamboogzhm@21cn.com,ynbamboo@163.com 通讯地址:中国云南省昆明市白龙寺西南林学院268号信箱,邮编:650224; 电话:13033378183,13888770668

[滇ICP备05007928号]

网站建设维护 昆明网成信息产业有限公司